
Нагласи на българите на старта на 
предизборната кампания

Септември 2024



Паспорт и 
методология 
на изследването

Реализация на изследването: „Тренд"

Възложител: „24 часа"

Обем на извадката:
1003 ефективни интервюта с респонденти 
на възраст 18+ г.

Представителност: За пълнолетното население на страната

Метод на регистрация: Пряко полустандартизирано интервю „лице в лице"

Период на провеждане: 17–24 септември 2024 г.

Максимално допустима стохастична 
грешка:

± 3.1%



Вие лично как оценявате 
работата на следните 
институции: 
Парламент?

Въпрос с предварително 

зададени опции

Един отговор

База: 1003 респондента
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Положително
Отрицателно
Не знам/ Не мога да преценя

Парламентарни 
избори, ноември 2021

Парламентарни 
избори, 

октомври 2022

Парламентарни 
избори, април 

2023

Парламентарни 
избори, юни 2024



Вие лично как оценявате 
работата на следните 
институции:
Правителство?

Въпрос с предварително 

зададени опции

Един отговор

База: 1003 респондента

Q3/ 1
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Служебно правителство
Стефан Янев 1 и 2

Правителство на
Кирил Петков

Служебно правителство
Гълъб Донев 1 и 2

Правителство на
Николай Денков

Служебно 
правителство

Димитър 
Главчев 1 и 2



Вие лично как оценявате 
работата на следните 
институции:
Президент?

Въпрос с предварително 

зададени опции

Един отговор

База: 1003 респондента

Q3/ 2
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Вие лично за коя от 
следните политически 
партии и коалиции, 
регистрирани за участие в 
предстоящите
парламентарни избори, 
ще гласувате? 

Списък с всички 

регистрирани 

политически формации 

за предсрочните 

парламентарни избори

Един отговор

A96 Сред заявилите, че ще гласуват на предсрочни парламентарни избори
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ГЕРБ-СДС

Възраждане

Продължаваме промяната-
Демократична България

Алианс за права и свободи 
(Ахмед Доган)

БСП-Обединена левица 

Има такъв народ

Движение за права и свободи-
Ново начало (Делян Пеевски)

МЕЧ

Величие

Синя България

Други

Опцията „Не подкрепям 
никого“ събира 3,9% 
посочвания, но 
резултатът не участва в 
разпределението.

38% от пълнолетните 
български граждани, 
живеещи на територията 
на страната, декларират, че 
ще упражнят правото си на 
глас на предсрочните 
парламентарни избори.

Очаквана избирателна 
активност: между 2 и 2.2 
млн. по данни от 
проучването.



Кое от следните две 
твърдения за ситуацията
след изборите е по-близо
до Вашето мнение?

Въпрос с предварително 

зададени опции

Един отговор

База: 1003 респондента

Q3/ 2

66%

19%

15% След изборите партиите трябва да направят 
необходимите компромиси, за да се състави 
редовно правителство

Ако след изборите компромисите са твърде 
големи, по-добре да има отново избори

Не знам/ Не мога да преценя



Адрес:

Телефон:

Имейл адрес:

Сайт:

ул. "Николай Хайтов" № 2Г, ет. 2, офис 2
1113 София

+359 886 31 76 73

office@rctrend.bg

www.rctrend.bg
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